
Результати науково-практичної конференції  

«Актуальні проблеми захисту довкілля 2021р. » 

яка відбулась 26 жовтня 2021 р.  

 

Науково-практична конференція «Актуальні проблеми захисту довкілля 

2021р.» відбулась 26 жовтня 2021 р. на базі  факультету природничо-

географічної освіти та екології 

НПУ імені М.П.Драгоманова. 

Організатором конференції 

виступила кафедра екології під 

керівництвом завідувача 

кафедри, професора, доктора 

біологічних наук Волошиної 

Н.О. 

У конференції взяли 

участь більше 56 осіб, серед 

яких викладачі кафедри екології та студенти-екологи. Також, активну участь 

приймали студенти факультету соціально-економічної освіти, факультету 

менеджменту освіти та науки, факультету історичної освіти, факультету 

політології та права, факультету української філології імені А. Малишка. 

На конференції розглянуто актуальні теоретичні та практичні питання і 

тенденції, що пов’язані із формуванням екологічної відповідальності в 

закладах вищої освіти, екологічної культури в дошкільних закладах освіти із 

застосуванням сучасних інтерактивних технологій.  

 
Рис 1. Доповідь Данильченко А. «Особливості формування екологічної 

відповідальності в закладах вищої освіти» 

 
Рис 2. Доповідь Лозовюк К. «Інноваційні методи екологічної освіти 

дошкільнят» 

Також розглядалися практичні аспекти в роботі сільськогосподарських  

та виробничих об’єктів та їх вплив на навколишнє середовище.  



   
Рис 3. Доповідь Стьопіної А. «Екологічні аспекти діяльності ТОВ 

«Світанок-Агросвіт» та Грищенко К. «Вплив ТОВ Київгумана навколишнє 

середовище». 

Не менш важливими та цікавими були тематики діяльності Інститутів та 

Комунальних підприємств, зокрема діяльність комунального підприємства 

«Київський міський будинок природи».   

    
Рис. 4. Доповідь Краснобаєвої Т. КП:"Київський міський будинок 

природи" та його діяльність. 

Питанням охорони та відтворенням природних ресурсів, зокрема 

лісових, яким активно займаються лісові господарства було презентовано 

студентами Коротчук А. та Нехвядович О.  

 
Рис 5. Доповідь Коротчук А та Нехвядович О. «Вплив та діяльність ДП 

«Березнівське лісове господарство» на довкілля» 

 

Щиро дякуємо всім учасникам конференції за участь у щорічній 

науково-практичній конференції 

 «Актуальні проблеми захисту довкілля 2021р» 
 


